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Tlempo:L) minutos

ﬁ 1. ¢Qué letra talta en la sigulente serie? S, U, X, ..., G, M.
OB h) A ¢) b d) C

2. ¢Qué cifra continua la scrie 12, 6,10, 5, 8, 4, ...7
a) 2 b) ¥ ¢) 10 d) 6

3. (Qué serle de palabras no tiene ningtn error ortogréfico?

) Manzanilla, wejilldn, dguoitiy, adosado
% b) Angar, tigre, hiciro, mocasin
¢) Dominguero, dadiboso, espléndido, dviro

d) EBxofago, extraiio, deleznable, conminaur

4. Indicar el resultado correcto de la siguiente operacidn:
2,75x7,2:03x9=......
) 3,7 b) 7,5 ¢) 57 d) 7.3

5. . Qué palabra es mas general o comprende a las demas?

a) Zoologia b) Antropologin  ¢) Biologia d) Botdnica

t 6. Un mecandgrafo debe copiar los siguientes niameros:

0669 333 99 69,6 50,5 434 757

La copla realizada es la siguiente:
0,6 6,6 3,33 99 66,9 55 4,34 755

LCuéantos fallos hay en esla copla?
a) 4 by 5 ¢) 6 dy 7

7. ¢Cuél de las siguientes palabras puede sustituir a DISONANCIA?

@) Cadencia ) Hdgico ¢) Desbaratar ) Cucolonla
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8. ¢Cual de las siguientes ordrnaciones alfabéticas es correcta?

a) Libro, librerfa, librero, libimndo, librara
b) Chaocolate, chocolulen’a, chacolatera, chocolatero
€) Zalamero, zapato, zapalero, zapateria

d) Carpeta, carpetazo, carpetean, carpetearfa

9. Senalar la palabra correctamente escrita;

a) lixeeptico b) Vursati] ¢) Biverdn d) Esotérico
10. (Qué fraccion es mayor de todas?
W) 2/5 ) /5 ¢) 5/5 d) 973

11. ¢ Cuéntas equivalencias son iguales?
AZPQRTSVDEFGMOP = AZPORTSUDEFCMOP.
SQPTKNMAODFHSZY = SOPTKNMAODFHSZY
ZXWNPTJOCFBDEYS = ZXWNDTJOGFBDEYS
PQTSWNMOTSCDEFG = PQTSWMNOTSCDEFG

a) 3 by 2 c) | d) 0
12. ¢ Cudi es el resultado de la siguiente operacién?

5x24+4:5+6=.....

a 9 b 16,8 c) 12 7,0
13. ¢ A qué equivale esta operacién?

3,87 x0,5:0,25 = ......

ay 0,97 b) 1,87 c) 7,74 d) 4,95

14. Teniendo en cuenta que B = 25, D = 35, G = 50 y K = 70 scuanto valen O yu
respeclivamente?
a) 80, 100 b) 75,95

c) 85,105 d) 95, 125

15. Si C ,..3, D=5 F=6H=7el=6;aqué valores equivalen E'y G
respectivamente?

a) 6y7 by 4y 5 ¢) 6y6 d) 5ya6

16. SIT=115,S =108, R=101 scudnto valen N y O respectivamente?

a) 89y 97 b 80y 87 ¢) 73y 80 d) U4y KU
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17.

18.

19,

20.

21,

22,

23.

24,

25.

RUQUETA es sindnimo de:

a) Rugoso b)) Gusano ¢) Oslra d) Confuso

¢ Cual de las siguientes palabras posee un error ortografico?™

} X\
a) Tribulo b)) Bipedo ¢) Nevuloso d) Acrébata
¢ Cudntas letras tienc el abecedario sin tener en cuenta las que componen las

palabras murclélago - desahuclado?

a) 20 b 16 ¢) § dy 17
Dado el sigulente planteamiento, ¢cudnto vale O?
S+0+S8S=8y 0O+S+0+S =12

a) 3 h) 2 ¢) 4 d)y 6

Selecclonar la palabra que no pertenece al grupo:

) Colombia ¢) Peri d) Seaegal

a) Ecuador

2 Qué numero falta? 7,9, 12, 16, 21, 27, 34, ...

a) 43 bh) 54 ¢) 42 d) 6l

Senfialar la serie de sindnimos que es incorrecta:
1) Descocada - procaz. b) Vilipendio - alabinza

¢) Encunar - acunar d) Tmipetuoso - vehiemente

De las siguientes {rases so6lo una es correcta ortograficamente. ¢ Cual es?

a) A laagenda de bolsillo se le pueden agregar recambios

1) Las reproduciones de obras de acte suelen ser excelentes

c) La rayadura de limdn y cancla son ingw(licnlcs' culinarios

d) Yendo en et coche sie fa pongo y Te miro impertérito

Dada la serie: X =3, U =6y Z = 1, ;cudl es el resuitado de Ia sigulente
operacién? :

WH+T-U=...
a) 7

by 2 ¢) 8 d) 5
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8. ¢Cual de las sigulentes ordrnaciones alfabélicas es correcta?
a) Libro, libreria, librero, librando, fibrara
b) Chocolate, chncoln(en’a/ chocoldtera, chocolatero
¢) Zalamero, zapato, zapatero, zapaterfa

d) Carpeta, carpetazo, carpetean, carpetearfa

9. Senalar la palabra correctamente escrita:

a) Dixceptico b)) Varsatil ¢) Biverdn d) Lsolérico
10. ¢Qué fraccidn es mayor de todas?
a)y 2/5 b)) 0/5 ¢) 5/ d) 9/5

19.

12.

13.

14.

¢Cudntas equivalencias son iguales?

AZPQRTSVDEFGMOP = AZPORTSUDEFCMOP.
SQPTKNMAODFHSZY = SQPTKNMAODFHSZY
ZXWNPTJOCFBDEYS = ZXWNDTJOGFBDEYS
PQTSWNMOTSCDEFG = PQTSWMNOTSCDEFG

|

) 3 by 2 c) | d) 0
¢Cudl es el resultado de la siguiente operacién?
5X2+4:5+6=.....

a) 9 h) 16,8 c) 12 -y 7,6
(A qué equivale esta operacién?

3,87x0,5:025=......

a) 0,97 b) 1,87 c) 7,74 d) 4,95

Teniendo en cuenta que B = 25, D = 35, G = 50 y K = 70 gcudnto valen O y U
respectivamente?

a)y 80, 100 b) 75,95 c) 85,103 d)y 95,125

.8iC..3,D=5F=6,H=7el=6;a qué valores equivalen E'y G

respectivaimente?

a) 6y 7 by 4y 5 c) Oy6 d) 5y 6

- SIT=115,5=108, R =101 scuinto valen N y O respectivamente?

a) 89y 97 1) 80y 87 ¢) 73y 80 d) 9y sU

VAR-11 (PV) - Pagina 3 de 4

17.

18.

20,

21,

22.

23.

24,

25.

RUQUETA es sindnimo de:
a) Rugoso

by Gusano ¢) Ostra d) Confuso

- ¢ Cudl de las slguientes palabras posee un error ortografico?™

a) Tributo ) Bipedo ¢) Nevualoso ‘) Acrébala

. ¢ Cuénlas letras tiene el abecedario sin {ener en cuenta las que componen las

palabras murclélago - desahuclado?

a) 20 by 16 ¢) 5 dy 17
Dado el sigulente planteamiento, ¢cudnto vale O7?
S+0+5=8y 04+5+0+S5=12

a) 3 by 2 c) 4 ) o

Seleccionar la palabra que no pertenece al grupo:

a) LFcuador ) Colombia ¢) Peri

d) Senegal

¢Qué namero falta? 7,9, 12, 16, 21, 27, 34, ...

a) 43 h) 54 c) 42 d) 6l

Senalar la serie de sindnimos que es incorrecta:
a) Descocada - procaz b) Vilipendio - alabanza

¢) Encunar - acunar d) Impeluoso - vehemente

De las siguientes frases sélo una es correclta ortograficamente. 3 Cudl es?

) A laagenda de bolsitlo se fe pueden agregar recambios

b) Las reproduciones de obras de arte suclen ser excelentes

¢) Larayadura de limdn y cancla son ingrcdicn(c.s: culinarios

d) Yendo en el coche me la pongo y le mivo impertérito

Dada la serie: X =3, U =6y Z =1, gcudl es el resultado de la slguiente
operacion?
WHT-U=...
ay 7

by 2 ¢) 8 d) §





29.

30.

31.

32.

33.

27,

28.

LCuinto vale la cuarta parte de la mitad del cubo de 2?2

4 06 b) 2 ¢) | d) 0,25

La suma de tres ntimeros es de 1.327. 3 A qué opcién corresponde?
a) -2, 365, 200 b) 138, 665, 524
¢) 331,535, 191 d) 745, 248, 329

LCudl es el resultado de la sigulente operacién?

4,7.5
8'8"8
a) o h) 2 ¢) 17,5 dy 0,6

Marta ha gastado 5/6 de los 30 lapiceros que tenia. ¢ Cuantos le quedan por
gastar?

a) 29 b 12 c) 25 dy §
¢(Cudnto es el 13% de 4.7507
a) 542 h) 62 ¢) 617,5 d) 760,2

Senalar el resullado de esla operacién: (5 x 4) + (12/2)-4 = ...
a)y 19 b) 26 c) 30 d) 22
Andrés emplea 2 horas, 30 minii s y 24 segundos en cada viaje que realiza

con su ca’mién hasta donde trabaja en una obra. Hoy ha transportado 3 camlo-
nes. ¢ Cuanto tiempo ha empleado?

1) 6 horas, 60 minutos y 72 segundos

b) 7 horas, 31 minutos y 12 scpundos
¢) 6 horas, 90 minutos y 48 scpundos

d) 7 horas, 30 minutos y 72 segundos

Una tableta de turrén se ha partido en 24 partes Iguales. Se han consumido 3
partes anteayer, 2 ayer y 4 hoy. ¢ Cudntas porciones quedan por consumir?

Q) 11 b) 9 ) 18 dy 15
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26. 4.

35.

36.

.

38.

39.

40.

i1

Sltengo 1.462 pesetas y las cambio por monedas de 25, ¢ cudntas monedas de

25 tengo y cuantas pesetas sobran?
1) 53 monedas de 25y T4 pesctas b) 58 monedas de 25 y 12 pesetas

¢) -H7 monedas de 23y 7 pesctas d) O monedas de 25 y 240 pesclas

Una naranja vale 15 pesetas y una pina 1.200. Averigua las naranjas que pue-
des comprar con lo que cuesla una pina.:

a) 80 h) 50 ¢) 05 dy 110

Completa la siguiente serie: 324, 108, 36, ...

W) 18 by 1,5 ¢y 12 d) 24

En una calle que mide 52,4 metros, van a plantar arboles a uno de sus lados.
La distancia de separacidn de los arboles es de 6,55 metros. ¢ Cudnlos arholes
plantaran?

a) 9 b) 5 ¢) K dy 10
LQué traccion es mayor de todas?

) 2 by 2 )y 2 dy 2
) 3 ) 8 2 6 4

. Cudl es la moda de las siguientes puntuaciones? 7,7,9,9,8,5,7
a) 9 L 7 ¢) 52 dy 7,42

LQué numero pondriamos en el espacio en blanco de la siguiente serie?

16, 26, ..., 76,116

a) 56 . by 46 c) 36 d) 66











§ Tiempo: 15 minutos

1. ¢Cudl de las siguientes palabras significa o mismo que “caballeriza”?

a) Adalid by Cabalgador ¢} Acemileria d) Albardilla

2. FASE es a PERIODO como EBURNEO es a:

a) Claro b)Y ‘Trivunfador ¢) Inmunidid d) Lifectividad

3. Se trata de repartir prendas de vestir entre los individuos que se citan con
arreglo a la talla que corresponde a su altura.

1,55a1,62=A 1,78a1,86=0D
1,87a192=E 1,63a1,69=8

1,70a1,77=C 1,93a1,99=F

Sudrez 1,71 — Micres 1,5% —
Lopez 1,56 — Gutierrez 1.84 -
Luis 1,63 _ Par 1,87 —
Ezequiel 1,78 —_ Oimo 1,64 —
Pérez 1,91 _— Fuster »92 _
Herndndez 1,86 — Gutierrez 1.74 —
Ferndndez 1,61 — Fraile 1,88 —
Negro 1,98 —

4. (Cual es la letra que ocupa el quinto lugar hacia atras a partir de la letra inter-
media entre la P y la R, en un abecedario donde no contamos nila CH, nila LL,
nila RR?

a) S b) 7 ¢y Q dy M
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10.

11.

ow@&vvwi&ﬁﬁ$bbili;i&"-&otlajil ﬂi #l!-#‘ !!

. Comipleta los cuatro numeros que continuarian cada una de las series |

siguientes:

1. 3,6,3,12,3, 18,

2, 2,5 10,3,6, 18, ..o

302,4,6,7,9, 11,13,

. Ei planeta del sislema solar que tlene mayor nimero de lunas es:

a) Saturno b) Jipiter Neptuno d) Urano

El Partendn es un templo griego dedicado a:

a) Apolo ) Atenca ¢) Alrodita d) Zeus

Eil Siglo de Oro holandés se centra en el siglo:

a) XVI b) XV ¢) XVINI d) XVl
Bl

es una protesta contra la 1f Guerra Mundiaf, el cual
rechaza las formas tradicionales del arte:
a) Cubismo b) Movimiento Abstracto

¢) Expresionisino d) Movimiento Dudd

Segun la mitologia egipcia, el origen de la vida se encuentra en:

a) Agua b) Ticrra ¢) Aire d) Ra

Indicar los gentilicios de las siguientes poblaciones:

1. Guadix

2. Ceilin

3, Jaén

4. Vich

5. Calahorra
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12,

17.

18.

. CompletalaserieN, S, A, N, T, B, 0, U, C,

N P \ RS Emid
*oA L W om0 ol oA h B W

Corregir las palabras que sean incorrectas;

I. Legia

2, Allargia

3. Genjibre

4. Bendvolo
5. Tlarar

6. Ultrage

a P by R c) W

. Las sacudidas bruscas y de breve duracion de la corteza terrestre se llaman:

a) Volcanes by Sinclinales

¢) Movimientos sismicos dy Plicgues

. .Qué palabra esta correctamente escrita?

@) Hornear (olicio de hornero)
b) Hornear (rebuznar)
¢) llornitorrineo

d) Hortopédico

. ¢Cual de los siguientes paises no esla en Ameérica Central?

a) Guatemala” b) Paraguay ¢) Honduras d) Nicaraguu

Indicar la palabra que no se corresponde con las otras tres:

8) Linterna h) Pedriza ¢) Cantera dy Guijarral

En el Océano indico, frente a Mozambique, a 400 km. de la costa africana, so
encuentra una de las mayores islas del mundo. ;Cuél es?

b) Cubi
d) Madagascar o Malagache

a) Australia

¢) Tanzania o Tanganika

La palabra ABAD es:

a) Aguda by Llana ¢) Bsdrjula dy Literal

EX - opra s o

e





20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

¢ Cual de las siguientes frases esta incorrectamente escrita?
a) Montserrat alagé la finca hasta encharcarla por completo

b) Elena halagé a Oscar todo lo que pudo

c) Aquel animal era alvino

d) Elcolor aloque es muy apropiado para las fachadas

La capital de Ecuador es:

a) Quilo b) Bogoti ¢) Ecuador d) Santiago

Sindnimo de DECLIVE es:

a4) Suceso h) Pendiente c) Proclive d) Albura

El retrato ecuestre de Carlos V es obra de:

a) Murillo b) El Greco c) Veldzquez ' d) Tiziano

Los afijos que se colocan al fin:.' : uina palabra se denominan:

ay Prelijos b) Interfijos c) Infijos d) Sufijos

En la mitosis celular se distinguen cuatro periodos: Profase, Metalase, Anals
SE Y rireirnienrirnaenns :

a) Parafase b) Celufase c) Sinfase I} Telofase

La figura estilistica que consliste en la repeticidn de letras o silabas, igualeso
parecidas, en una frase es:

a) Polipote b ip&ibaton c) Similicadencia  d) Aliteracién

El kilovatio/hora es unidad de:

a) Lnergla b) Potencia ¢) Intensidad d) Potencial

tCudleselvalorde(3/2: 2/4)y x (1 + 1/2) = .........

a) 32 b) 4,5 ¢) 9 d) 7716

La capital de Finlandia es:

a) Oslo ) listocolmo ¢) Helsinki d) Reikiavik

r

30.

3.

3.

3.

3,

35,

/. Torba

Corregir de las siguientes palabras las que sean incorrectas:

I. Jendarme

2.. Bea N

4. Algibe

5. Orvita

6. Hinvicto

L Qué valor tiene B en la sigulente operacién? B/365 = 21/511
a) 15 by 151 ¢y 5.1 dy 17

Sl al comprar un traje que cuesta 35.000 ptas. s6lo nos cobran 28.000 ptas,
Lqué descuento nos han hecho?

) 25% ) 28% ¢) 20% d) 30%

S| “Ninguna piedra tiene sentimientos”, y “Hay seres que tienen sentimien-
{os” podemos conclulr que:
a) Alguna picdra no es un ser b) Las picdras no son seres

¢) Los seres tienen senlimictilos d) Algiin ser noes picdra

En las palabras siguientes se han desordenado las letras. ; Cudl no oculta el
nombre de un animal?

a) Maoramit b)) Demaidoero ¢) Jiafar d) Liedvroter

En una caja blanca hay tres serpientes, dos gallinas, cinco clemplés y un gato;
en otra caja, negra, hay cinco ciempiés, un gato y dos gallinas. ¢En qué caja
hay mas patas? »

a) Enlancgra
b) En la blanca
c) Entas dos igual

d) No se pucde saber, ya que no conocemos el ndmero de patas det ciempids






36,

37.

38.

39.

40.

La mdquina de limonada de una oficina hace tres litros de refresco por t
se mantiene encendida durante ocho dias jcuanta limonada correspor
cada uno de los 1000 trabajadores?

ay 1 litro b) 0,25 litros

¢y 2 livros d) Algo mds de medio litro

2 Qué numero puede reemplazar a ambos slgnos de interrogaclén?
9/7 =17/4
a) 4 b) 5 ¢) 6 dy 7

¢Qué numero puede reemplazar a ambos slgnos de interrogacién?
/25 = 417
a) 5 by 10 ¢) 9 d) 120

Obtener el cédigo que relaclona las letras con los numeros para pone
palabras los siguientes niimeros:

RINOCERONTE = 83746284792

CUNA = 6571

. 681928

2. 61891

3., 6489371 BY;
4. 627984

5. 618736284

6. 9288106491

En cada linea hay una palabra que no se corresponde a la serle. Seialela:

1. o) Bsfera by Cono ¢) Cilindro d) Cubo

2. a) Pentdgono b) Angulo c) Hexdgono d) Octégonu

3. a) Agudo b)Y Tiidngulo ¢) Recto d) Obruso
N
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Tlempo: 20 minutos
1. Subrayar en cada serie la palabra que no correspenda con las demas:
[ Alfombra, toldo, pulio, cntoldado, carpi.
2. Isotermo, climitico, asniitico, isobisico, templido.
3. Cohesién, separacion, desunion, division, campesino.
4. Torpeza, inhabilidad, incxpericncia, ciencia, ignorincia.
5. Bimano, cuadrdpedo, plantiprado, centigrado, manco,
2. De entre las siguientes palabras hay un sindnimo y un anténlino de cada una.
Escribirlas en las columnas inferiores:
. LACIO: vicioso, mustio, adverso, lozano, virgen
2. INCURIA: desidia, desazén, solicitud, desledr, aiefsmo
3. SUBVENIR: Recuerdo, futuro, amparar, olvidae, abindonay
4. SOFISTICADO: Prolijo, cspontineo, mixtilicado, cernido, loco
5. RACIONAL: limitado, racionado, 1égico, Hogico, meditado
6. LASCIVO: lujurioso, sitlaz, 118bil, avstero, cooptar
Sindnimo Anlénimo
1. -
2, _ _
; 3.
4,
5.
’
\ 6.
’ .
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6. Calcular: 2 x12x 122+

3. Sitachamos las letras pares de un abecedario, ¢ cual seria la letra que hiclers
el numero trece?. No sc Incluyen las letras CH, LL:

a) R b) X c) Z Jd)y vV

4. Cgmpleta las siguientes series, continuando con los préximos cuatro
numeros:

1. 5,4,10, 9,15, 14,

2. 1,2,3,7,8,9, 13, 14,15,

3. 25,24,21,20,17, 16,

5. Senalar las palabras con errores ortograticos, ponlendo X en la columna que
corresponda:

Correcta Incorrecta
1. Lndlage
2. Aguage
3. Abreviaduiia
4. Enjalmar
5. Avocar
6. Cronometrage
7. Lisonjero
8. Tlortensia
9. Hlewizar

10, Mampertan

a) 2.920 c) 2.928 d) 2.888

He vendido mi coche por la tercera parte de su actual preclo de fabrica, obte-

nlendo 215.000 ptas. SI deseo el mismo -.1odelo, nuevo Jetiinta dinero me
falta?

a) 43.000 b) 645.000 ¢) 64.500 d) 430.000
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8. Sluna cosa nu se acaba nunca, es que se trata de algo:

; N N, \ [
a) Rentable b)) lLierno ¢) Caduco B Limitado

9. O;dene alfabéticamente y responda. ¢ Cual es la sexta letra de la tercera palabra?
REPLANTEAR - REPIQUETEOQ - REPLIEGUE - REPLICAR
h U dy BB

a) N ¢) C

10. ¢Cudntas letras “t” aparecen delante y detras de la “i"'?

AT ITAYAIS . A
a) Una ver antes y dos después by Tres veees delils

¢) Daos veces delante y una detras d) Tres veces delante

11. ¢Qué nimero continua la serie 2,4,12,24,72,144, ...... ?

a) 332 by 368 ¢) 432 dy 454

12. (Cudl es el sinénimo de EXACTOR?

a) Recaundador b) Agravar ¢) Cuidadoso d) Bufido

13. El 15% de 246 es:

ay 369 d) 43.8

bh) 413 c) 34,6

14. La proporcién de mar en la tierra es de:

) 60,5% b) 69,6% ¢) 70,8% 4y 73,4%

15. La 2% capa de la atmdsfera mas cercana ala tieira se llama:

a) Estratosfera h) Mesosfera ¢) Troposfera d) Termaostera

16. Elija entre las palabras sigulentes aquella que slgnifique lo contrarlo de HUMI-
1.LADO:

a) ‘Boyudo d) Respelado

h) Loado ¢) Jactado

s >0 2P P P T TR Q@ OTCEC TP OO PP s






17. Tras ordenar Iéglcamente las sigulentes palabras, ¢ cudl quedaria en ol centrol u . (Qué palabra no encaja bien en la serle “esie, eslreun, 2ur, voio, ecuador™!

FRIO - ARDIENTE - ALGIDO - CALIENTE - TIBIO

"
i
i
i

An

4) Frio b) Caliente ¢) hbio d) Algido

18. ;Qué ntimero puede reemplazar a ambos slgnos de Interro ac §
raclén? g r gaclén en esta ope

1.2
? 16

W) b8

in

c) 2

19.

Las slguientes series estan incompletas. Escribir el nimero que faltaen codlt” b 8
caso:

4,520,206, 42,43, 8

2 7,8,56,57, 110,90, 91, 11,12

3 B0, 63, 48, 24,15, 8

4 2,510,147, e 37,50, 65 I

20. .

: ’ H nt
inmediatamente seguidas por una O, siempre que la O no esté seguida poar §
unaT. .

En la serie siguiente aparecen muchas letras. Se deben contar las N que ostén ‘v

NONTOMNOTMONOONQMNNOQNOTONAMONON
a) 2 by 3 c) 4 d) §

21. La suma de dos numeros pares es de 730. ; Cudles son esos nimeros?
w) 456y 234 b) 536y 244 ¢) 368y 452 d) 462 y 328 J

22. yDonde se archivaria ¢l expediente del Sr, Vegas Cerro? Elegir el adecuado:
a) Vegas Blanco - Vegas Caballeno
b) Vegas Conejero - Vegas Conde 48
02 Vegas Catrla - Vegas Conde
d) Vegas Conde - Vegas de la Cruz
i
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a) [iste LY Listrelia ¢) Sur dy Polo

Un relo] adelanta cuatro minutos cada dia. Si se porie en hora a las 12 de la
mafiana del lunes, ¢ qué hora marcari a las doce de la noche del jueves?
a) 12h.y 15 m. b) 12h.ylom,

¢) 12h.y l4m. d) 120y 12m.

Calcular la suma de 1+ 7 +3
- 2 8 4

Y a3 R
h) 0 <) E d) 12

A un determinado numero se le suma un tercio de su valor y al nimero asi

_obtenldo se le resta la cuarta parte del mismo. (Qué relaclén habrd entro le

nimero primitivo y el tinalmente obtenido?

“a) Es el mismo nimero

b) El mimero final es et doble
¢) No hay relacidu entre ellos

d) El ndmero final es ¢l triple del ndmero primitivo

LQué palabra tiene un signilicado distinto i; las demés?
1. CADUCO: vicjo, lozano, pasajero, perecedero

2. DESIDIA: diligcnciu, abandono, dejadez, pereza
3, CHOQUE: colisién, disputa, tiyo, topetizo

4. CHANCHULLO: tmina, trampa, engedo, manejo

5. COCHAMBROSO: pucrco, asqueroso, sucio, descoso

. En una familia hay cuatro hermanas y cada una de ellas tiene un hermano.

LCuéntos son entre todos, hermanos y hermanas?

a) 4 b) S ¢ 6 &) 8

PR
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

De las siguientes palabras, ¢cudl ocupa el tercer hiyar por orden alfabético?
Subrayarla:

4. Majada, mafz, mal. pralaria
2. Orden, ordenado, eslavo, orcja

3. Eslabon, esguince, eslayvo, esgrima

Senalar la palabra correcla:

a) Inexausto b) lneshausto ¢) Inexhausto d) Inhausto

Una pelota se deja carr desde una altura de 10 metros. Sablendo «jtie cada ver
que bota o hace a una .itina 1nual a la mitad de la’anterior, ¢ a qué altura subk
ra latercera vez que bote?

1) 5 metros h) 2,5 metros c) 1,25 metros - MO 62 metros

Al quitar el tapdn del lavaho, se puede observar que el agua gira haclah
izquierda, en sentido contrario a las agujas del reloj. ¢ En que pals se encuen
tra esta persona?
a) Argentina ¢) Tinez d) Fintandia

B) Japdn

2 Cudl es el nomtie del océano situado entre las costas americanas y asiaticas?

a) Atldntico b) Artico ¢) fadico d) Pactfico

Calcular los dos términos siguientes de la serie: 27, 27, 23, 23, 19, 19,
aQ 17,17 hy 15,15 c) 15,13 d4) 13,13

Supongamos que R personas fueron rescatadas por los bomberos en deter
minados incendios ocurridos en 1990. Imaginemos Iqus'inente yue P perso
nas perecleron en incendios durante el mismo periodo. Si R es menor que$
pero mayor que T, y P es menor que M mds N, podemos sacar la concluslén
de que:

a) Lasumade Ry T es mayor que S
b) Lasumade My N es mayor que P
¢) Rexcede a P una cantidad eptre Sy N

dy Ninguna de fas anteriores contestaciones es correcta
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36.

7.

38,

39,

40.

Si una persona tuviese 500 pesetas mas de las que posee, podria pagar sus
deudas, que ascienden a 4.520 pesetas, y aun le sobrarian 42. ¢ Cuantas pese-
tas tiene?

a) 4.502 b) 4.067 ¢) 4.062 d) 4.478
Hallar los Jos quintos de los tres cuartos de 20:
W) 6 b) 8 ¢) 4 d) S

(Qué numero de tildes faltan en la frase sigulente? “Cuando averlguels la
soluclon, pasadmela™:

w | ) 2 ¢) A dy 4

La primera historia detectivesca llamada “Los asesinos de la calle Morgue”
fue escrita por:

a) Charles Dickens
c) Georges Orwell

b)) Fdgar Allan Poe

d) Charles Perrault

(Cuél fue el Papa que mas tiempo ha ocupado el puesto, ya que estuvo 32
afos y murié a la edad de 86 arfios?

a) Urbano VII b) Pablo I11 c) PiolX d) Pfo X1
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Tlempo: 20 minulos
1. Comparar cada linea de la COPIA con la linea del ORIGINAL. Cada palabra,
abrevlatura o cifra que no corresponda en la copla con el orlginal es un error.
En cada linea marcar los errores encontrados, posterlormente cuente los erro-
res y escriba el numero en la columna de la derecha.
ORIGINAL
DIRECCION NOMBRE TELEFONO
[. C7 Manuel Piaa, 16. Av. José 1L Bicdma 234 81.15
2. Avda. Conccpciién, 23. Nav, Ricardo B . Guadix 491.39.42
3, C/ Jabiri, 283. Alic. M* Carmen Asensio Cres. 295.26.10
4, Crtra. Loeches, 8Y. Arg. Vicente José Velaundez Cb. 892.54.19 i
5. Avda. Nuevas, 88. Tol. Belén Rodrlguez Tgles. 782.91.56
6. Rascafrfa, 03. Guad. Angel Arco Gone, 238.12.02
7. Trav. Olmedo, 14, Bad. Restituto Gonzdlez Fer, 902.92.91
8. CL. Mirtires, 8. Tiembl. Julia Ferndndez Saug. 871.62.05
9. Trav. Calvario, 34. Nair. Antonio Opellén Mud. 426.28.91
10. Plza. Carmelo, 38, Vill. Pitar Peche Ortin 219.36.42
11, C/ Ceniza Embaj. 938. Vald. Manuela Serrano Boll. 679.16.57
12. Plza. Jacinto Verdaguer, 4, Sev  Sagunto Moreno Pia, 960.26.54
13. Ciwo. Ladera, 17. Ortig. M?* Paz Otero Puiu, 485.81.62
14. C/ Chipiona, 34. Lér. Biblides Lafont Fer. 852.65.78
15. C/ Moreno Valverde, 45, Cast. Tedfilo Fragos Hern. 234.86.49
16. Crtra. Monsalupe, 56. Albor. Paulina Garcinudio Gil. 264.82.01
17. C/ Torrecilla, 92. Navas Marq.  Gissela Perea Bernal 753.95.16
[8. Plza. Descalzas, 69. Gran, Rosurid Pena Grande 753.65.41
19. Plza. Urogallo, 35 Rozus Puent. Ciriaca Acedo Fdez, 092.45.28
. g 20. Avda. Basilea, 29, Astur. Basilio Montes Guti. 651.28.30
. 21. Amparo, 67. Av. Jesids Peral Hdez. 314.85.64 -
22. Avda, Acacias, 30 Carlos A, Borjiano 548.63,14
23, Cmno. Esteras, 81, Vize, Pedro L. Colém 389.61.87
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24. Trav. Mordillo, 43. Fuenc.
75 Cmmno. Las Laderas, 21. C.R.

DIRECCION
1. ¢/ Manuel Pina, 18. Avd.
2 Avda, Comicepeidn, 23, Nab,
3. CL Gaviri, 23. Alicante.
4.Ctra Loches, 89. arg.
5. Ada. Nuevas, 68. Tol.
6. C/ Rascafria, 03. Guad.

. Trv. Olmedo, 14, Bada.

8. CL. Mértires, 28. Tienbl.

9. Trav. Calbario, 34. Mar.

0. Plz. Caramelo, 36. Vil.

11, C/ Cetina Embaj. 98. Vald.
12. Pza. Jacinto Veraguer, 14. Sevill
13.Cno. Ladera, 7. Ortiz.

14. C/ Chipiona, 34. Lér.

15. C/ Moreno Valverde, 45. Cast.
16. Crira. Monsalupe, 57. Albor.
17. C/ Torrecila, 92. Navas Marq.
18. Plza. Descalzas, 65. Grin,

19. Pla. Urogalo, 35. Rozas Puert.
20. Avda. Basilea, 19, Astur.

21. Amparo, 67. Av.

22, Avda. Acaccias, 301
23.1Cmmo. Esteras, 81. Vizc.

24. Trav. Mordillo, 43. Fuerc.

25. Cono. Las Laderas, 21.0.R.

-

Marisa Legazpi Loza.

Cristina Zabala Peral

COPIA

NOMBRE
José I+ Viczma

Ricardo B . Guadis

M® Carmien Asensio Ures.

Vicente Velunded Ch
Belén Rodrfgiiez fples.
Angel Arcos Gonzal.
Restituto Gonzalez Fer.
Julia Herndandez Saug,
Antonio Pellén Mup.
Pitar Peche Ortiz
Manuel Cantero Boll.
Sagunto Moreno Pifién
M" Paz Otero Diifiu.
Bilbiwyes Lafont Fer.
Teo6filo Fragos [lein.
Paulina Garcimuiio Gil.
Gisela Perez Bernald
Rosario Pefia Grande
Cirica Acedo Fdez.
Basilio Montes Gulti.
Jesus Peral ['dez.
Carlos A. Borgiano
Pedro L. Coldén
Marissa Legazpi Loza.

Cristina Zadala Peral
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789.63,52
256.87.05

TELEFONO N°ERR
234.82.15
491.39.42
298.26.20
872.54.19

. 782.91.56

288.02.02

9029192

871.72.05
426.28 81
319.26.52
676.16.57
960.26.54
385.81.62
862.65.78
234.86.49
264.72.01
753.95.16
753.65.41
092.45.28
651.18.30
314.85.64
548.68,14
389.63.87
789.63,62
256.87.05

hacerio en un dia?

a). 84

b) 18

c) 48

. Catorce hombres realizan un trabajo en seis dfas. ;Cudntos hacen falta para

d) 62

3

. En la palabra DESGRACIADAMENTE ; qué letra ocupa el misma-orden que en

el abecedario, sin contar las letras dobles?

) M

b) N C)

T

dy 1

. Rodear con un circulo el resultado errénco de las slguientes operaclones:

I, 3+8=10 8. 14-0=20
2. 6-4=3- 9. 26-9=16
3. 16-6=10 100 22+3=25
4. HH+5=16 I 13+6=19
5. 22-9=13 12. 14-9=5

6. 17-4=13 13 6+9=15

7. 9+9=18 4. 21-7=18§

. ¢Cud! de las siguientes palabras es diferente de las otras cuatro, que son

sinénimas?

a) granuja by pillo c) bribén d) bardo

e) golfo

. ¢Cuantas L hay en esla serie, sequidas de U pero no de R en segundo término?

LULRVELUREULUULVELLUVCURVLDEVLUS

a) | b) 5 c) 3 dy 4
. ¢{Cudles el 16% de 4.821,407?
a) 408,58 by 771,42 ¢) 965 d) 658,17

. ¢ Cuél es el numero que sumado con el tres viene a ser la mitad de doce?

a) 9 b) 6 ¢) 3 dy 2

P

e Al & ] gt - e A






24. Trav. Mordillo, 43. Fuenc.
25 Cmno. Las Laderas, 21. C.R.

DIRECCION
1. C/ Manuel Pifia, 18. Avd.
2 Avda, Comeepeidn, 23. Nab.
3. CL Gavirg, 23. Alicante.
4.Clra Loches, 89, arg.
5. Ada. Nuevas, 68. Tol.
6. C/ Rascaflria, 03. Guad.
7. Trv. Olmedo, 14, Bada.
8. CL. Mdrtires, 28. Tienbl.
9. Trav. Calbario, 34. Mar.
10. Plz. Caramelo, 36. Vil
" 11. C/ Cetina Embaj. 98, Vald.
12. Pza. Jacinto Veraguer, 14, Sevill
3. Cno. Ladera, 7. Ortiz.
14. C/ Chipiona, 34, Lér.
15. C/ Moreno Valverde, 45. Cast.
16. Crtra. Monsalupe, 57. Albor.
17.C/ Torrecila, 92. Navas Marg.
18. Plza. Descalzas, 69. Gran.
19. Pla. Urogalo, 35. Rozas Puert.
20. Avda. Basilea, 19, Astur.
21. Amparo, 67. Av.
22. Avda. Acaccias, 301
23.1Cmmo. Esteras, 81. Vize.
24. Trav. Mordillo, 43. Fuerc.
25. Cmno, Las Laderas, 21.0.R,

]

Marisa Legazpi Loza,

Cristina Zabala Peral

COPIA

NOMBRE

José 1%, Viezina
Ricardo B . Guadis

M?* Carmen Asensio Cres.,
Vicente Velunded Cb
Belén Rodrfgiiez Igles.
Angel Arcos Gonzal.
Restituto Gonzalez Fer.
Julia Hemdndez Saug.
Antonio Pellén Muii,
Pilar Peche Ontiz
Manuel Cantero Boll.
Sagunto Moreno Piii6n
M* Paz Otero Piiiu.
Bilbides Lafont Fer.
Tedlilo Fragos Hein.
Paulina Garcimuiio Gil.
Gisela Perez Bernald
Rosario Peiia Grande
Cirica Acedo Fdez,
Basilio Montes Gulti,
Jesus Peral Fdez.
Carlos A. Borgiano
Pedro L. Colén
Marissa Legazpi Loza.

Cristina Zadala Peral

789.63,52
256.87.05

TELEFONO
234.82.15
491.39.42
298.26.20
872.54.19

. 782.91.56

288.02.02

© 90291.92

871.72.05
426.28 81
319.26.52
676.16.57
960.26.54
385.81.62
862.65.78
234.86.49
264.72.0!
753.95.16
753.65.41
092.45.28
651.18.30
314.85.64
548.68,14
189.63.87
189.63,62
256.87.05

N°ERR

. Catorce hombres realizan un trabajo en seis dias. 4 Cudntos hacen falta para

hacerlo en un dia?

a) 84 by 18 c) 48 d) 62

Y

. En la palabra DESGRACIADAMENTE ; qué letra ocupa el mismo-orden que en

el abecedario, sin contar las letras dobles?

) M by N ¢y T d) 1

. Rodear con un circulo el resultado errénco de las sigulentes operaciones:

I 3+8=10 8. 14-06=20
2. 6-4=3- 9. 26-9=106
3. 16-6=10 0. 22+3=25
4, 11+5=106 I 3+6=19
5. 22-9=13 12. 14-9=5

6. 17-4=13 13 6+9=15

7. 9+9=18 4. 21-7=18

. ¢Cudl de las siguienles palabras es diferente de las otras cuatro, que son

sinénimas?

a) granuja b) pillo ¢) bribén d) bardo

e) golfo

. ¢Cudnlas L. hay en esta serie, seguidas de U pero no de R en segundo término?

LULAVELUREULUULVELLUVCURVLDEVLUS

a) 1 by 5 c) 3 d) 4
. ¢Cudl es el 16% de 4.821,40?
a) 408,58 by 771,42 ¢) 965 d) 658,17

. L Cudl es el numero que sumado con el lres viene a ser fa mitad de doce?

a) 9 b) 6 c) 3 d) 2
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9. En el fichero que se representa a continuacién han de colocarse fichas de las
personas cuyos apellidos se sefialan después. Poner el namero del archivo al
que corresponde cada persona, en el espacio de la derecha:

ARCHIVOS:
1. A-AM 11. S -GE 21. MS-MZ
2. AN-AZ 12. GF-GZ 22, N-OD
3. B-BP 13. 11-1IM 23. OE-TA
4. BQ-BZ 14. IIN- 1D 24, PB-PR
5. C-CR 15. 1E-1Z 25. PS-PZ
6. CS-DI - 16. J-JO 26. Q-QZ
S 1.DJ-DZ 17. JP-KZ 27. R-RM
8. 1L-EL 18. L-LU 28. RN-SP
9.LM-EZ 19. LV-LLZ 29, SQ-TZ
10. I'- 'R 20. M -MR 3. U-Z
I. Muioz Tromp —— , 13. Fuente Mora ——
2. Cerra Lépez 14. G Muyor
3. Trol'iﬁo Presto 1S. Mufoz Sal —
4. Quintero Mds 16. Buydéu Dlaz —-
5. Arregui Jovo —— | 17.  Quintero Gil —
6. Garcia Garcia 18. Ruiz Sdnchez
7. Lépez Ingelmo —— 19. Herndndez Gémez
8. Cavoda Castillo — 20. Asterio Mufioz ——
9. Fresno Pérez —— 21. Liberto Boato —
10. Avellano Ruiz —— 22. Prieto Cifuentes ——
11. Fuego Cruz 23. Celis Gutiérrez -——
12. Franco Pérez 24. Herndndez Ruiz
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10. Ordenar las lelras, para poder averiguar qué palabra carece de relaclon con

1.

12.

las demas:

Diferente
CEDONPO NAVALELA BRELLE OGLAG
JOIRA ANCHAM REIZOB AROLFID
UGAILA LALEBAN ORGORIN DARLONA

De las slgulentes palabras sefalar aquella que es sinonimo y anténlmo de
cada una:

Sindnimo Anténimo
1. BONDADOSO: honrado, bromista, bonancible, bueno

DESDEN: desaire, denigrante, odiublc, interés

FUTIL: importante, pequeio, baladi, huraio

SANAR,; venoso, bosta, restanar, enconar

CABAL: acomodado, digno, fulto, claridad

N B

BURLESCO: chancero, gurullo, grave, caramiflo

Suponlendo que Juan corre mas que Pablo, Pablo nada mejor que Luls; Luls,
que es el.que menos corre, es igual de fuerte que Juan. Por lo tanto, conclulrl-
amos que:

a) Juan nada igual que Luis
b) Juan es el mis fucrte
¢) Juan es el que mis corre

d) Luis es.el que peor nada






13. Calcular: 42 es el 12% de:

14.

15.

16.

17.

18.

20.

a) 400 h) 360 ) 350 d) 300

Algunas de las palabras que aparecen a continuacién estdn correctaments

escritas, otras no. Cuanro la palabra esté BIEN escrita, escriba al margen

derecho una B, cuando esté MAL escrila, escriba una M.

l. Ventriculo - 9. Veraz _
2. Extrépito _— 10. Honeroso 1
3. Debil —_ 1. Coincidian  ——
4. Muncebo —_— 12, Buraco —
5. Berruga _ 13, Avizorado —_—
6. Pegiguera — 4. Encortbado ——
7. Migico — 15. Lispendio —
8. Embravecer —_ 16. Canje —_—

S| una madre tlene un hijo a los 32 afios de edad, (qué edad tendra el hijo
cuando la madre le doble la edad?

a) 28 b) 30 c) 32 d) 34

A una persona le late el corazon, por término medio, 72 veces por minuto.
¢ Cuantas veces le latird en 3 horas 7

a) 9.421 b) 10.492 c) 11.782 “d) 12.960

Tenemos 4 bolsas con bolas de colores; la primera tiene 36 bolas, la segunda

el doble, la tercera tiene un sexto y la cuarta un noveno. ; Cual es el numero
total de bolas?

) 118 b) 68 ¢) 125 dy 97
Calcular 2 nimeros que sumen 36, de modo que uno sea los 3/6 del otro:

a) 16-20 by 24- 12 c) 30-6 d) 22- 14

. PARAR es a AVANZAR como DETENERSE es a:

a) estancarse b) fracasar ¢) perderse ) caminar

L Qué palabra de las que se proponen es un anténimo de "compendio”?

a) recopilacion b) holgado ) desarrollo d) acapinmicnto
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21.

22,

23,

24,

25.

26.

27.

28,

Hallar dos numeros pares y mulliplos de tres cuyo producto sea 288:
a) 20y 44 b) 12y22 ¢) 28y 14 d) 24y12

'

S| cada docena de huevos cuesta 240 ptas, y el tendero se queda con el 15%
del precio, ¢cuanto gana por cada huevo?

a) 5 plas b) 6 ptas ¢) 3 ptas dy 1 pta

RELEER es a REPASAR como RELUCIR es a:

a) abochornar b)Y presumir ¢) resplandecer d) coruetear

Indicar cudl de las slgulentes operaciones da como resultado un numoero
mayor:

@) 23% de 6.554 D) 26x2Y ¢) 555455 d) 1.048 - 250

El arco de medio punto es al roméanico como el arco apuntado es al:

@) romano b gadtico ¢) arte musulindn ) jonico

En cada linea hay cinco palabras, cuatro parecidas y una diferente. Buscar
esa palabra diferente a las demas:

a) Torta Sobada  Bollo Tofa Tésigo
b) Taimado llosco  Fistol Astuto Ladino
¢} Fardéi Fatuo Petulante Cicatero  Hinchado
d) Fraude Recua  Pernos Anagaza  Treta

A continuacién se presentan una palabra en mayuscula y cuatro numeradas
en mindsculas, una de las cuales es antonima a la escrita en mayuscula y otra
es sindnima. Escribirlas

Anténimo Sinénimao
ACIDA: Acider, Pereza, Dulzor, Diligencia

BUIDO: Romo, Aguzado, Caricato, Serio ‘

CUESTIONABLE: Elefante, Sencille, Dudoso, Cierto

MINUCM: Bagatela, Importancia, Alegoria, Mizo

SALACIDAD: Sazono, Sajadura, Pureza, Lascivia

LCuél es el niimero cuya tercera parte es la quinta parte de quince?
a) 3 M 9 ¢) S a2






RLE

29, Calcular la siguiente operacidén: 23 x6-14 +21 :5-9+8x4-9429 :3-10+5:

30.

31.

32,
33

34.

35.

a) 146,86 b) 39 c) 416 d) 89
Ordenando las palabras, se puede construlr una frase. ¢ Cudl seria la tercera
letra de ta penaltima palabra? “Triunfara tiene novato en de espiritu vida

quien”:

a) i D) t c) e d)p
Senalar el resultado erréneo de las slgulentes operaclones: '
a) 22-7=15 H 13+7=20
b) 16+6=21 g) 13-4=9
¢) 13+2=15  h) 15-7=8
d)12-3=9 ) 9x6=54
e) 14+ 17=41 j) 18+9=29

Subrayar la palabra que no corresponde a las demds:

a) correo b)Y mercante C) pesquero d) petrolero e) tren

Completar la sigulente serie: 7, 9, 81, 84, ....

a) 86 b) 7.056 c) 592.704 d) 87

Un relof que adelanta veinte minutos cada cuatro horas se cronometra con el
del ayuntamlento a las 12 del mediodia. ;| Qué hora senalar4 al dia sigulente a
las 8 de la manana?

a) 9 horas y 40 minutos
b) 8 horas y 20 minutos
c) 7 horas y 30 minutos

d) 5 horas y 40 minutos

El resultado de la digestién del almlddn y la sacarosa es:

a) colesterol b) glucosa ¢) 4cido d) proteinas

. El desierto que ocupa mayor superficle en el mundo es:

a) Arabia b) Patagonia c) Séhara d) Kara Kt

4
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37.

38.

39.

40.
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Nueve caramelos cuestan 45 pesetas. (Cuanto debemos pagar sl queremos
comprar una docena y media?

a) 100 ptas b) 80 ptas ¢) 30 ptas d) 90 ptas
Encontrar dos letras de la palabra “RATON" de farma que entre ellas haya el
mismo ntmero de letras que las que esas dos imismas letras lienen entre ellar

en el abecedario.

ny AyO b) AyN ¢) TyN dy Ry T
Escoja la pareja de palabras que mejor complete la frase sigulente, colocando
la primera al principio y la segunda al final. ’ es a febrero como

dia es a

@) martes - mes

b) mes - semana

¢) mes - miéreoles

d) ailo - mes

Sl ordenamos adecuadamente estas letras: E-L-B-A-T-C-A-E tendre-
mos el nombre de:

@) Una capital europea

b) Una provincia espaiola

¢) Un animal doméstico

d) Un objeto inanimado

S











Tlempo: 20 minutos
1. Resolver:11 + i=
6 3
a5 b) 4,6 ¢) 2409 d)y 21712
Pl N SR es a tumores como flsloteraplia 68 a ......ccevveres
a) Neurologfa/drogas 'b) Obsletricia/rayos X
¢) Patologfa/rifiones d) Oncologfa/masajes

1. Sedalar de entre las opclones que se proponen la que sustituye al signo "?"

['x ] - X
® 6 0
H ? = H
X + - X
2@ by D 0 X d) [T

R esa () como /  / esa...

0O L7 b)OSc)EQ o /0O 5

K

e §4 3
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‘Resolver75:9=
2) 7,93 b) 8,53 ¢) 8,33 d) 8,93

. 1,45 m 80N ....... dm. ;
a) 145 b) 14,5 ¢) 1,405 d) 1.045

. Ef valor del radjo da una circunierancia con 160 cm de longitud es:
a) 25,46 b) 18,37 c) 20,69 d) 22,62

Aot o8 a HYolanda como Rennes es a ...
2} Mechelen/Bélgica b) Haarlem/Francia
¢y Epinal/Francia d) Troyes/Inglaterra

e e s

Resolver: V0,2 x 1,8 =
8) 0,6 b) 1,01 ¢) 0,8 dy 0,36

. _ . Resolver: 64 x 0,25 = ‘
6. Identificar cual o cudies figuras son exactamente iguales a la figura de la § W) 14,8 by 166 Q) 16 d) 15,4 {

it aRE lzquierda.

. ¢Cudntos segundos szn 6 horas, 25 minutos y 15 segundos? N
a) 21.242 b) 23.115 c) 25.647 dy 24.627 ;

a

, LQué letra contintia la serie:abcbcdefefghih?
a) i b) k c) g d) f

. L Qué figura continua la serie:

OQOOO

gV b)) Q/d)(

%N
X ez e e 8

O] +O]
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16. Identificar la figura o figuras idénticas a la de la lzda. 24, Identificar la figura o figuras idénticas a la de la Izda.

9 Z/ R T v . @
2) jf b) ﬁ ¢) j/\ d) _rl__ o

! 25, ...... €s a elefante como bramar es a ........

a) Cusco - toro b) Colmillo - vaca ¢) Barar-toro  d) Barritar - vaca

17. Resolver 7°.7 = % !
‘¥ 28. Sefalar la figura que continua la serie:

a) 49° by 7 c) 49¢ d)y 7* .
18. ¢Cudanto es el 7% de la quinta parte de 3207
; _ L 1 I ]
a) 10,1 b) 9,6 c) 52 d) 44 L l — I I
19, werne es a perder cono arreglares a ........ f
a) Averignar/tirar b) Despiste/cuidado
¢) Encontrar/romper d) Pena/mafioso —
20. Resolver 10 ' ) ]
0, _ a) _l_l b) _'_l c) —
a) 33,3 b) 333 c) 3,33 d) 0,33
21. Seiialar la serie de sin6nimos que es incorrecta.
a) Encomiar - alabar b) Atezar - atiborrar ‘
¢) Cerner - afinar d) Exclamar - imprecar 5 " 97, Contlnuar la serle con las tres letras correspondientes:
22. Sefalar la letra sigulente en laserie:abmcdmefmghm: ; c,d,e, e, f,g,hh i fk
° i d =
D h : b ¥ o . .4 28. Sefalar el anténimo de POSTINERO:
23. Resolver: 0,45:0,02 = 4 . 2 Humilde b) Ensayista c) Idealista d) Sarraceno
a) 0,025 b) 22,5 c) 0,27 d) 20,5 E 3
*1 29, CERCA es a LEJOS como ENCIMA es a:
iz a) Sobre b) Arriba c¢) Debajo d) Bajo
.
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20. Realizar las siguientes anotaciones sobre el cuadro adjunto:

a) Colocar una cruz en la casilla 1 a la altura de cada operacién de tarjeta o car
net, desde 1.395 a 1.600 unidades, comprendidas entre el 6 de mayo de 1960y
el 7 de octubre de 1963.

b) Colocar una cruz en la columna dos, a la altura de cada operacién de carta o
postal, hasta 2.500 unidades, comprendidas entre el 6 de julio de 1960 y el 6 de
diciembre de 1963.

¢) Colocar una cruz en la columna 3, a la altura de cada operacién de tarjeta ¢
postal, desde 2.000-5.000 unidades, comprendidas entre el 14 de mayo de 1960
y el 23 de octubre de 1963.

CANTIDAD OPERACION FECHA 1 2 3
2.000 Tarjeta 1 - Mayo 1960
1.000 Carnet 6 - Febrero 1962
5.000 Postal 5 - Octubre 1963
2.000 Tarjeta 4 - Julio 1961
2.000 Carta 7 - Agosto 1962
3.000 Postal 6 - Agosto 1961
5.000 Tarjeta 22 - Mayo 1963
1.500 Carnet 29 - Junio 1960
3.000 Carnet 15 - Novie. 1963
2.000 Postal 15 - Junio 1960
3.000 Postal 30 - Abril 1962
5.000 Postal 4 - Marzo 1960
4.000 " Carta 5 - Enero 1963
2.000 Carta 12 - Sept. 1960
3.000 Carta 4 - Octubre 1961
1.500 Carnet 3 - Febrero 1962
3.000 Tarjeta 7 - Octubre 1963
4.000 Cana 4 - Agosto 1962
1.000 Postal 15 - Julio 1960
2.000 Carta 5 - Julio 1963

$ P & W @ W W e W e W W e e e e
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32,

33,

34,

35,

36.

Los siguientes relojes siguen un orden légico entre si. Averiguarlo y sefalar
cual seria el siguiente en esta serie.

Q) b) ¢) d)

Los pajaros sdlo pueden volar y saltar, los gusanos, en cambio, pueden arras-
trarse. Asi,

a) Los pdjaros comen gusanos
b) Los pdjaros no se arrastran

¢) Los pédjaros a veces se arrastran

LCual es el valor de la ? en la siguiente operacion?
6,12 + 4,35
—— =05
12,12+ 7
a) 8'82 b) 5'32 c) 87 d) 435
El astronomo inventor del anteojo astronémico fue:
a) Copérnico b) Newton ¢) Gulileo Galilei  d) Arquimedes
El cuarzo de color violeta, utilizado mucho en joyeria se denomina:
a) Calcedonia b)Y Cristal deroca ¢} Amatista d) Jaspe
El 14% de 5.740 es:

a) 80.360 b) 8.000 ¢) 800 d) 803'6





E! hijo dg Felipe el Hermese y de Juana a L oca obtuvo el nombre de:

) Carlos [ de Espanay V de Alemania by Felipe 11
¢) Carlos I d) Felipe IlI

T

38. Calcular 8- 8°
a) 8 b) 3.584
¢) 448 J) Ninguna es correcta
39. Completar la siguiente serin:
st 0000 000 00" 04
bl |
? Al '
A z |9
e
A | g '
i . |
§ a) oo | B I a ¢) 0 d) 0d
i i ‘
z. ] L

40. A continuacién e presentan 2 bloques de niimeros. Se debe comparar los
numeros de la izd. y derecha linea a linea y observar si estén coiocados end
mismo orden. Cuando esto ocurra poner el signo "=" en el espacio dejado
entre los 2 blogues, en caso contrario poner el signo "=".

) 123456780 — 123465789
b) 798432105 —— 798432105
) 728765432  — 728766432
d) 527680193  — 527510893
; ¢) 987654321  — 087654321
? f) 876294350 — 876249350
g) 059368247  — 050386247
* h) 237698514  — 237698514
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